
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANTÔNIO ADERCI MOITINHO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

BENEDITA IOLANDA FACCHINI - PREFEITURA MUNICIPAL/PLANEJAMENTO
EMILIA MARIA MARTINS DE TOLEDO LEME - PREFEITURA MUNICIPAL
Fábio Renato Bernardi - Secretaria Municipal de Educação
FATIMA GRISI KUYUMJIAN - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
Isabela Pires de Almeida - Secretaria Municipal de Saúde
MARILENE ROCHA DOS SANTOS - FACULDADE DE MEDICIN DE S.J. RIO PRETO
SECUNDINO FERNANDES DA SILVA NETO - PREFEITURA MUNICIPAL/PLANEJAMENTO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOSÉ DO RIO PRETO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Compareceram à reunião todos os Agentes Censitários Municipais (6 no total) e vários Agentes Censitários Supervisores.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Sim, pois as dúvidas foram esclarecidas no período através de e-mails e via telefone, com a colaboração de todos os membros.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Houve comentários sobre a boa apresentação de mapas, leis e metodologias (fácil compreensão por todos).

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram expostos os mapas MME e MMU com todas as áreas de AUI e AEU, não sendo apresentado dúvidas sobre os mesmos, pois estão elaborados de
forma muito clara para entendimento.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Jornal, Rádio, Alto falantes de bairros, igrejas, associações, veículos de som, cartazes, em ônibus circular e em vias públicas, distrubuição de panfletos em
cruzamentos, faculdades, etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Há postos de coleta instalado, porém necessita de melhorias, cujo membros da comissão se comprometeram com o área procurar soluções para isto. Falta
nos postos a instalação de telefone e banda larga, estas estão a disposição do IBGE(aguardando para serem instaladas).

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
30 cadeiras, que estão sendo providenciadas pelos Agentes Censitários Municipais com a colaboração dos membros da comissão.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Conforme metodologia  pesquisa e seus instrumentos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Início da coleta de dados;
Divulgação dos dados;
Lançamento do censo em julho;
Providências para transporte de recenseadores;
A data do Processo Seletivo para Recenseadores coincide com o concurso para cargo efetivo da prefeitura.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Agentes Censitários Municípais e Agentes Censitários Supervisores.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


